

JEGYZŐKÖNYV

Dunakeszi város LENGYEL települési nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének

2024. október 7-én 16:00-kor

megtartott alakuló üléséről.

Hely: Dunakeszi Város Polgármesteri Hivatalának (Dunakeszi, Fő út 25.) 129. sz. hivatali helyisége

A képviselők közül jelen vannak: 3 fő

**Szabó Balázs
Téglás-Papp Richárd
Kocsis Dániel**

Később érkezett: -

Távol van: -

Jelen van még: Forgács Andrea jegyzői és testületi ügyintéző

Kocsis Dániel korelnök: Tisztelettel köszöntöm a **DUNAKESZI LENGYEL NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT** képviselő-testületének ünnepélyes alakuló ülésén megjelenteket, megválasztott képviselőtársaimat és Dunakeszi Város Önkormányzatának munkatársait.

Mint legidősebb települési nemzetiségi önkormányzati képviselőnek, nekem jutott az a megtisztelő feladat, hogy a képviselő-testület ülését korelnökként megnyissam, és az elnök megválasztásáig vezessem.

Az alakuló ülésről hangfelvételt készítünk, a hangfelvétel leiratából pedig jegyzőkönyvet készítünk. A jegyzőkönyv-vezető és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről az ülés megnyitását követően döntünk.

Megállapítom, hogy az alakuló ülés határozatképes, mert a megválasztott három képviselőből mindhárom jelen van. Az ülést megnyitom.

Mindenekelőtt felkérem Szabó Balázs képviselőt, hogy a megválasztott települési nemzetiségi önkormányzati képviselők részére **a megbízólevelüket adja át**. A megbízóleveleket Dunakeszi város önkormányzata és a Helyi Választási Bizottság elnöke a választásokat követően, 2024. júniusában ünnepélyes keretek között adta át a helyi nemzetiségi önkormányzatok megválasztott képviselőinek, azonban a lengyel önkormányzat tagjai ezen az ünnepségen nem tudtak részt venni, ezért a megbízólevelek átadására csak most kerül sor.

Szabó Balázs átadja a megbízóleveleket a képviselőknek.

Javaslom, hogy az ülést folytassuk a települési nemzetiségi önkormányzat képviselőinek eskütételével.

A települési nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének eskütétele

Előadó: Kocsis Dániel korelnök

Kocsis Dániel korelnök: A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 100. §-a értelmében a nemzetiségi önkormányzati képviselő és a nemzetiségi települési önkormányzati képviselő az alakuló ülésen, illetve a megválasztását követő ülésen - választása szerint - anyanyelvén vagy magyarul, vagy mindkét nyelven a 155. § szerinti szöveggel **esküt tesz**, majd ezt követően erről esküokmányt ír alá.

Felkérem a jelenlévőket, hogy szíveskedjenek felállni. Előzetes egyeztetésünknek megfelelően az esküt magyar nyelven tesszük. Felkérem képviselőtársaimat, hogy szíveskedjenek utánam mondani az eskü szövegét.

*„Én (név) mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti **LENGYEL** nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezetemmel a **LENGYEL** nemzetiség érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni. Isten engem úgy segítjen!”*

Köszönöm, szíveskedjenek helyet foglalni.

Az esküokmányokat a képviselők aláírják, ennek megtörténtét jelen jegyzőkönyv rögzíti.

Az eskü letétele és az esküokmányok aláírása után:

Kocsis Dániel korelnök: Miután a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők az esküt letették, **a képviselő-testület megalakult, és a vonatkozó jogszabályok szerint döntéshozatalra képes.**

Az Njtv. 88. § (2) bekezdése szerint az alakuló ülés akkor tekinthető megtartottnak, ha a tisztségviselők, de legalább az elnök megválasztására sor került. Ezért szükség lesz az alakuló ülés napirendjének elfogadására és a tisztségviselők mihamarabbi megválasztására.

Jegyzőkönyv-vezető és jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása:

Szükség lesz egy jegyzőkönyv-vezető és egy jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztására. Előzetes megállapodásunk alapján a jegyzőkönyvet **Szabó Balázs** képviselő fogja lejegyezni és **Téglás-Papp Richárd** hitelesíteni.

Kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzunk arról, hogy megbízzuk Szabó Balázst jelen alakuló ülésünk jegyzőkönyvének elkészítésével. Aki egyetért, kérem szavazzon igennel. (...) Köszönöm. Megállapítom, hogy a települési nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete 3 igen, 0 nem, és 0 tartózkodással felkérte **Szabó Balázst** az alakuló ülés jegyzőkönyvének elkészítésére.

Most pedig a jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről szavazunk. Kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzunk arról, hogy megbízzuk Téglás-Papp Richárdot jelen alakuló ülésünk jegyzőkönyvének hitelesítésével. Aki egyetért, kérem szavazzon igennel. (...) Köszönöm. Megállapítom, hogy a települési nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete 3 igen, 0 nem, és 0 tartózkodással felkérte **Téglás-Papp Richárdot** az alakuló ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére.

Most pedig az alakuló ülés napirendjének elfogadásával folytatjuk.

Kocsis Dániel korelnök: Kérem a meghívóban szereplő napirendi javaslatok tárgyalásának és annak sorrendjének elfogadását. A napirend elfogadása egyszerű többséggel elfogadott határozattal történik. Kérem, amennyiben a meghívóban szereplő napirendeket elfogadják, kézfeltartással jelezzék. Köszönöm.

Megállapítom, hogy a települési nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete 3 igen, 0 nem, és 0 tartózkodással elfogadta az alakuló ülés előzetesen összeállított és kiküldött napirendjét és az alábbi határozatot hozta.

1/2024. (X.7.) határozat:

NAPIREND

A képviselő-testület az alakuló ülésen az alábbi napirendeket tárgyalja:

1./ Tájékoztató a 2024. június 9-én Dunakeszin megtartott lengyel nemzetiségi választásról (nyilvános ülési napirend)

Előadó dr. Pál Lajos, a Helyi Választási Bizottság elnöke

2./ Döntés az alakuló ülésen titkos vagy nyílt szavazással való szavazások ügyében (nyilvános ülési napirend)

Előadó: Kocsis Dániel korelnök

3./ A Dunakeszi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat elnökének megválasztása (ha a jelölt(ek) hozzájárultak a nyilvános üléshez, hozzájárulás hiányában zárt ülés)

Előadó: Kocsis Dániel korelnök

4./ A Dunakeszi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat elnök-helyettesének megválasztása (ha a jelölt(ek) hozzájárultak a nyilvános üléshez, hozzájárulás hiányában zárt ülés)

Előadó: megválasztott elnök

5./ A vagyonynyilatkozatok ellenőrzésére kijelölt képviselők megválasztása (ha nem hozott létre bizottságot a képviselő-testület)

Előadó: megválasztott elnök

6./ Javaslat az Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadására (nyilvános ülési napirend)

Előadó: megválasztott elnök

7./ Egyebek (nyilvános ülési napirend)

Előadó: megválasztott elnök

1./ A választási bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről (nyilvános ülési napirend)

Előadó: dr. Pál Lajos, a Helyi Választási Bizottság Elnöke




Kocsis Dániel korelnök: Az eredeti tervek szerint dr. Pál Lajos, a Helyi Választási Bizottság elnökének beszámolója következne, azonban elnök úr nem tud részt venni a mai ülésen.

Szabó Balázs: A HVB elnöke múlt pénteken, 2024. október 4-én megtartotta beszámolóját Dunakeszi Város Önkormányzatának ünnepélyes alakuló ülésén, ezt tolmácsolom ill. egészíteném ki. Elnök úr tájékoztatása szerint 2024. június 9-én Dunakeszin a 32.249 szavazásra jogosult állampolgár közül 20.304-en járultak a szavazóurnákhoz, hogy döntsenek arról, kik vezessék a következő öt évben a várost. Ez több mint 61%-os részvételi arányt jelent. Az induló öt polgármester-jelölt közül 59%-os eredménnyel Dióssi Csaba nyerte meg a választást. Tíz egyéni választókerületben választottak a helyi lakosok képviselőket, négyen pedig kompenzációs listáról kerültek be a testületbe.

Ami a lengyel nemzetiségi választásokat illeti: a 2022. évi népszámlálás során 28 dunakeszi lakos vallotta magát lengyel nemzetiségűnek. A nemzetiségek jogairól szóló jogszabályok szerint, ha egy településen egy adott nemzetiség lélekszáma eléri vagy meghaladja a 25 főt, települési nemzetiségi választásokat kell számukra kiírni. Ez Dunakeszin megtörtént a lengyel nemzetiség esetében is.

A Dunakeszi lengyel nemzetiségi önkormányzati választáson három mandátum megszerzésére volt lehetőség. Erre a három mandátumra három jelölt jelöltette magát: Kocsis Dániel, Téglás-Papp Richárd és Szabó Balázs, mindhárman a **Magyarországi Lengyel Katolikusok Szent Adalbert Egyesületének**, mint nemzetiségi jelölőszervezetnek a színeiben.







A nemzetiségi névjegyzékben a szavazás napján 10 szavazópolgár szerepelt. Közülük 9-en meg is jelentek és 7-en érvényesen éltek is a lengyel nemzetiségi szavazójogukkal. Ez alapján a következő végeredmény született:

	TÉGLÁS-PAPP RICHÁRD Szt. Adalbert Lengyel Egyesület Települési nemzetiségi önkormányzati képviselő	85,71% (6)
	SZABÓ BALÁZS Szt. Adalbert Lengyel Egyesület Települési nemzetiségi önkormányzati képviselő	71,43% (5)
	KOCSIS DÁNIEL Szt. Adalbert Lengyel Egyesület Települési nemzetiségi önkormányzati képviselő	57,14% (4)

A választás eredményeképpen 2010 után újra létrejöhet Dunakeszin a települési lengyel nemzetiségi önkormányzat, mely korábban 2002 és 2010 között egyszer már létezett a városban, és melynek elnöke a 2010 áprilisában elhunyt Jerzy Kochanowski volt, akinek – sok egyéb mellett – a Dunakeszi és Stary Sacz közötti testvérvárosi kapcsolatot köszönhetjük.

Sajnos Pest vármegyében nem tudott lengyel területi (megyei) nemzetiségi önkormányzat alakulni, mert a szükséges tíz település helyett – Dunakeszi mellett - csupán Érden, Gödöllő és Szentendrén tartották meg érvényesen a települési lengyel nemzetiségi választásokat. Pest vármegyében 306 választásra jogosult polgár szerepelt a lengyel nemzetiségi névjegyzékben.

Ami az országos eredményeket illeti: az országban összesen 3.363 lengyel nemzetiségű polgár szerepelt a lengyel nemzetiségi választói névjegyzékben. Közülük 2.209-en vettek részt az országos önkormányzat megválasztásában, ez 78%-os részvételt jelent. Mindössze két lista versengett egymással: a Bem József Kulturális Egyesület, a Polonia Nova és a Derenk Öröksége Egyesület közös listája, valamint a Magyarországi Lengyel Katolikusok Szent Adalbert Egyesületének listája. Előbbire 1.376 szavazat (62%), utóbbira 833 (38%) szavazat érkezett. Előbbi 9, utóbbi 6 mandátumot szerzett a 15 fős Országos Lengyel Önkormányzatban, melynek alakuló ülése 2024. október 15-én lesz Kőbányán. Nagy megtiszteltetés számomra, hogy az országos választáson a Szent Adalbert Egyesület listájának 5. helyéről én magam is mandátumot szereztem az Országos Lengyel Önkormányzatba.

Lista	Listára leadott érvényes szavazatok	Megszerzett mandátumok
 Bem József Kulturális Egyesület  DÖE	1 376 (62,29%)	9 
 Polonia Nova Egyesület		
 Szt. Adalbert Lengyel Egyesület	833 (37,71%)	6 
Összesen	2209 (100,00%)	15

Kocsis Dániel korelnök: Megköszönöm Szabó Balázs rövid ismertetőjét és beszámolóját. A képviselő-testület tudomásul veszi a tájékoztatást.

2./ Döntés az alakuló ülésen a titkos vagy nyílt szavazással való szavazások ügyében (nyilvános ülési napirend)

Előadó: Kocsis Dániel korelnök

Kocsis Dániel korelnök: A települési nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének döntési jogkörébe tartozik annak eldöntése, hogy titkos vagy nyílt szavazással dönt-e az elnök és az elnökhelyettes, valamint a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére kijelölt képviselők megválasztásáról. Kérem, hogy döntsünk az eljárási kérdések körében a nyílt vagy titkos szavazás módjáról. A nyílt és titkos szavazásra vonatkozó javaslat ügyrendi kérdés. Javaslom, hogy a képviselő-testület **nyílt szavazással** döntsön az elnök és az elnökhelyettes, valamint a vagyonyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére kijelölt képviselők megválasztásáról. Ki ért egyet a nyílt szavazással történő választással? Aki egyetért, kézfeltartással szavazzon. Mellette? Ellene? Tartózkodott?

Megállapítom, hogy a képviselő-testület az elnök és az elnökhelyettes, valamint a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére kijelölt képviselők választására vonatkozóan **a nyílt szavazásra vonatkozó javaslatot** 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta, így Dunakeszi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az elnök, az elnök-helyettes, valamint a vagyonyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére kijelölt képviselők megválasztásáról **nyílt szavazással fog dönteni**.

2/2024. (X.7.) határozat:

Dunakeszi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az elnök, az elnök-helyettes, valamint a vagyonnyilatkozatok ellenőrzésére kijelölt képviselők megválasztása során nyílt szavazással dönt.

3./ Dunakeszi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat elnökének megválasztása

Előadó: Kocsis Dániel korelnök

Az Njtv. 88. § (1) bekezdése kimondja az alakuló ülésen a nemzetiségi önkormányzat a képviselő-testületének tagjai közül megválasztja az önkormányzat elnökét, elnök-helyettesét.

Az Njtv. 91. § (3) bekezdése alapján a képviselő-testület zárt ülést tarthat az érintett kezdeményezése alapján

- a) választás,
- b) kinevezés,
- c) felmentés,
- d) vezetői megbízás, megbízás visszavonása,
- e) fegyelmi eljárás megindítása,
- f) állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor.

E körbe tartozó eljárásokban a képviselő-testületi ülést megelőzően, illetve a napirend tárgyalása előtt az érintettet nyilatkoztatni kell. A nyilvános tárgyalás esetén az érintett hozzájáruló nyilatkozatát a jegyzőkönyvben szerepeltetni kell.

Korelnökként előzetesen Szabó Balázst kértem fel arra, hogy elnökként vezesse a Dunakeszi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatot a következő öt évben. Szabó Balázs a jelölést előzetesen elfogadta és nyilatkozott arról, hogy nem kéri zárt ülés elrendelését a választás során.

Először a jelölésről, ezt követően a megválasztásról kell szavazni. Ebben az esetben a jelölteket egyenként kell szavazásra bocsátani: a képviselők kézfeltartással, igennel – nemmel – tartózkodással szavaznak. Jelölt az lesz, aki a jelenlévő képviselők több mint felének szavazatát megkapja.

Ezt követően a korelnök szavazásra teszi fel egyenként a jelölteket; és egyenként állapítja meg: igen – nem – tartózkodás – megválasztották, vagy nem választották meg. A megválasztáshoz azonban minősített többség szükséges.

Javaslatot teszek tehát az elnök személyére. Elnöknek Szabó Balázs.képviselőt javaslom. Kérdés? Hozzászólás?

Kocsis Dániel korelnök: Megkérdezem Szabó Balázs elnökjelölt urat, hogy hozzájárul-e e napirendi pont nyilvános tárgyalásához, tekintettel arra, hogy e nyilatkozattól függ, hogy nyilvános ülésen tárgyalható-e a választása.

Szabó Balázs: Igen, a nyilvános tárgyaláshoz hozzájárulok.

Kocsis Dániel korelnök: Megkérdezi, hogy az általa ismertetett személyen túl, van-e valakinek más javaslata. Ha nincs, az eredeti javaslatot teszi fel szavazásra. Kérem, aki egyetért Szabó Balázs jelölésével, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítom, hogy a települési nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja Szabó Balázst elnök-jelöltnek.

Most pedig az elnök megválasztására kerül sor. Kérdezem a képviselő-testületet ki az, aki egyetért azzal, hogy Szabó Balázst a Dunakeszi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat elnökének megválasszuk? Nyílt szavazással, kézfelemeléssel válasszunk. Köszönöm.

Megállapítom, hogy a települési nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodással **Szabó Balázst** megválasztja az elnöki tisztségre.

Dunakeszi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodással (minősített többséggel) az alábbi határozatot hozta:

2/2024. (X.7.) határozat:

Dunakeszi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete Szabó Balázst a települési nemzetiségi önkormányzat elnökének megválasztotta.

Az elnöknek sok sikert kívánok a munkájához és átadom az alakuló ülés vezetését.

Az elnök átveszi az ülés vezetését.

4./ Elnökhelyettes megválasztása

Szabó Balázs elnök: Először a jelölésről, ezt követően a megválasztásról kell szavazni. Ebben az esetben is egyenként kell a jelölteket szavazásra bocsátani: a képviselők kézfeltartással, igennel – nemmel – tartózkodással szavaznak. Jelölt az lesz, aki a jelenlévő képviselők több mint felének szavazatát megkapja (egyszerű többség kell).

Javaslatot teszek az elnökhelyettes személyére. Elnökhelyettesnek Téglás-Papp Richárd képviselőt javaslom. Kérdezem őt, hogy elfogadja-e a jelölést.

Téglás Papp-Richárd: Elfogadom.

Szabó Balázs elnök: Megkérdezem, hogy az általam felkért jelölten túl van-e valakinek más javaslata. Megállapítom, hogy más elnökhelyettes-jelölt nincs. Megkérdezem Téglás-Papp Richárd elnökhelyettes-jelölt urat, hogy hozzájárul-e a napirendi pont nyilvános tárgyalásához, tekintettel arra, hogy e nyilatkozattól függ, hogy nyilvános vagy zárt ülésen tárgyaljuk az elnök-helyettes megválasztását.

Téglás-Papp Richárd: Igen, a nyilvános tárgyaláshoz hozzájárulok.

Szabó Balázs elnök: Kérem, hogy aki egyetért Téglás-Papp Richárd jelölésével az elnök-helyettesi tisztségre, az kézfeltartással szavazzon.

Megállapítom, hogy a települési nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja Téglás-Papp Richárdot elnökhelyettes-jelöltnek.

Most pedig a megválasztásról döntünk. Kérem, hogy aki egyetért azzal, hogy Téglás-Papp Richárd legyen önkormányzatunk elnök-helyettese az kézfeltartással szavazzon.

Köszönöm. Megállapítom, hogy Dunakeszi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete 2 igen, 0 nem, 0 tartózkodással Téglás-Papp Richárdot elnökhelyettesnek választotta.

3/2024. (X.7.) határozat:

Dunakeszi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete Téglás-Papp Richárdot a települési nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettesének megválasztotta.

5./ A vagyonnyilatkozatok ellenőrzésére és nyilvántartására kijelölt képviselők megválasztása

Előadó: Szabó Balázs elnök

Előzetes egyeztetésünk eredményeként bejelentjük, hogy egyelőre nem kívánunk önkormányzati bizottságot létrehozni. Emiatt azonban szükség van legalább két olyan képviselő megválasztására, akik a vagyonnyilatkozatok elkészítésének és leadásának ellenőrzését, azok nyilvántartását fogják végezni.

A vagyonnyilatkozatokat egyébként a mai alakuló ülés megkezdése előtt mindhárom képviselő elkészítette és leadta Dunakeszi Város Polgármesteri Hivatalának Jegyzői Irodáján. Szabó Balázs saját maga és 4 hozzátartozója, Téglás-Papp Richárd saját maga és 2 hozzátartozója, Kocsis Dániel saját maga vagyonnyilatkozatát adta le, melyeket az önkormányzat munkatársai, Kovács Tibor személyügyi és Forgács Andrea jegyzői ügyintéző vettek át. Az átvételről mindhárman igazolást kaptunk.

Megállapítom tehát, hogy vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségünknek mindhárman eleget tettünk.

Javaslatot teszek tehát a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére kijelölt képviselők személyére. Téglás-Papp Richárdot és magamat javaslom erre a feladatra. Előzetesen mindketten nyilatkoztunk arról, hogy nyílt szavazáson tárgyalható ez a megbízás és egyben szavazhatunk mindkettőnk személyéről. Kérem a testületet, hogy fogadja el javaslatom a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére kijelölt személyek megválasztására.

Kérdezem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy elfogadja-e Szabó Balázst és Téglás-Papp Richárdot erre a feladatra.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadta Szabó Balázst és Téglás-Papp Richárdot a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére és nyilvántartására vonatkozó feladatra.

4/2024. (X.7.) határozat:

A Dunakeszi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete Szabó Balázst és Téglás-Papp Richárdot a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére kijelölt képviselőnek megválasztotta.

Szabó Balázs: Felhívom a képviselőtársaim figyelmét, hogy legközelebb 2025 januárjában kell újra vagyonyilatkozatot tenni.

6./ Javaslat az SZMSZ elfogadására (nyilvános ülési napirend)

Előadó: Szabó Balázs elnök

Szabó Balázs elnök: A Njtv. 113. § a) pontja alapján a helyi nemzetiségi önkormányzat az alakuló ülést követő 3 hónapon belül határozza meg szervezete és működése részletes szabályait, vagyis fogadja el új, vagy vizsgálja felül meglévő SZMSZ-ét. Indokolt, hogy ezt a feladatot a képviselő-testület már az alakuló ülésen megtegye. Javaslom tehát, hogy a képviselő-testület fogadja el a nemzetiségi önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát. Az SZMSZ-t előzetesen megküldtem a képviselőknek és volt lehetőség annak előzetes tanulmányozására. A dokumentum – lényegi elemeit tekintve – nagyjából megegyezik más települési lengyel önkormányzatok SZMSZ-ével. Az SZMSZ 2. számú mellékletét fogja képezni az a közigazgatási szerződés, melyet Dunakeszi Város Önkormányzata és Dunakeszi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzata fog egymással kötni. Ezt a következő hetekben fogjuk kézhez kapni és a következő ülésünkön kell majd elfogadni ill. Dunakeszi Város Önkormányzatának képviselő-testülete is el kell, hogy fogadja majd. Kérem tehát az SZMSZ elfogadását. Kérdés? Hozzászólás? Amennyiben nincs, úgy szavazásra bocsátom a javaslatot.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a lefolytatott szavazás során 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta meg.

5/2024. (X.7.) határozat:

Dunakeszi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja ezen határozat mellékletét képező Szervezeti és Működési Szabályzatát.

7. / Egyebek (nyilvános ülési napirend)

Szabó Balázs: A meghívóban és az elfogadott napirendben előzetesen nem szereplő kérdésekről az Egyebek napirendi pontban döntünk.

Az elnök és az elnökhelyettes tiszteletdíjának megállapítása

Előadó: Szabó Balázs elnök

Szabó Balázs: Tekintettel arra, hogy a Dunakeszi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatnak nincs vagyona és egyelőre nincs semmilyen bevétele, így sem tiszteletdíjat, sem természetbeni juttatást nem tudunk megállapítani sem az elnök, sem az elnök-helyettes számára.

Bankszámlanyitás

Előadó: Szabó Balázs elnök

Szabó Balázs: Önkormányzatunknak a megalakulását követően szüksége lesz bankszámlára. Három olyan banktól kértünk indikatív ajánlatot, amelynek van helyi bankfiókja Dunakeszin (OTP Bank, Magnet Bank, UniCredit Bank). Ajánlatot az OTP-től és az UniCredittől kaptunk, a Magnet Bank azt válaszolta, hogy nem foglalkoznak önkormányzati számlavezetéssel. Az OTP és az UniCredit ajánlatait összehasonlítva utóbbi lényegesen kedvezőbb, miután ők ingyenes számlavezetést biztosítanak az OTP negyedévenkénti 4.616 Ft-os díjával szemben. Az UniCreditnél az átutalások költsége 0,02%, míg az OTP-nél 0,146%. Több egyéb szempontból is kedvezőbb az UniCredit ajánlata. Javaslom, hogy a számlát az UniCreditnél nyissuk meg. Erről határozatot kell hoznunk. Kérdezem a képviselő-testületet, hozzájárul-e ahhoz, hogy az UniCredit Banknál nyissuk meg önkormányzatunk leendő bankszámláját.

Megállapítom, hogy a testület 3 igen, 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett úgy döntött, hogy önkormányzatunk az UniCredit Banknál nyit bankszámlát.

6/2024 (X.7.) határozat

Dunakeszi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy bankszámláját az UniCredit Bank Dunakeszi fiókjában nyitja meg. A bankszámla felett korlátlan és önálló rendelkezési jogot biztosít Szabó Balázs elnöknek és Téglás-Papp Richárd elnökhelyettesnek, valamint betekintési jogot Dunakeszi Város Polgármesteri Hivatalának – a hivatal által a későbbiekben megnevezett – dolgozója számára. A képviselő-testület felkéri Szabó Balázs elnököt, hogy a bankszámlát mihamarabb nyissa meg.

Tájékoztatás a működési támogatásról

Szabó Balázs: Tájékoztatom a képviselő testületet, hogy önkormányzatunk éves működési támogatása a Magyar Állam részéről 520.000 Ft, azaz havonta 43.333 Ft. Az összeget két részletben, januárban és júniusban utalja át a Magyar Államkincstár. 2024. november és december hónapra várható a támogatás időarányos utalása, amennyiben sikerül megnyitni a bankszámlát.

Soron következő testületi ülések

Szabó Balázs: Önkormányzatunknak a törvény szerint évente legalább 4 ülést kell tartania és legalább egyszer közmeghallgatást is kell tartania. Ez vonatkozik az idei évre is. Azaz a hátralevő kevesebb mint három hónapban még további három ülést kell tartanunk, melyből az egyik nyilvános közmeghallgatás.

Vagyonnyilatkozattal kapcsolatos tájékoztatás

Szabó Balázs: Az alakuló ülés kötelező elemeként szeretném felhívni a figyelmet a vagyonnyilatkozattételi kötelezettségre, melynek egyébként a testület mindhárom tagja a mai napon eleget is tett, így némileg okafogyott a tájékoztatás.

Ettől függetlenül tájékoztatom képviselő-társaimat, hogy a hatályos jogszabályok értelmében vagyonnyilatkozat tételére kötelezettek. E kötelezettségnek 30 napon belül, vagyis 2024. október 31. napjáig lehet eleget tenni a korábban kiküldött formanyomtatványok kitöltésével. Felhívom a képviselők figyelmét, hogy a vagyonnyilatkozat tételére nyitva álló határidő elmulasztása esetén addig nem vehetnek részt a képviselő-testület munkájában, míg vagyonnyilatkozatukat le nem adják. Amennyiben a képviselő kilencven napon belül nem tesz eleget vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének, nemzetiségi önkormányzati képviselői megbízatása megszűnik. Legközelebb 2025. januárjában szükséges újabb vagyonnyilatkozat leadása. A vagyonnyilatkozat nyilvános, Dunakeszi város honlapján elérhető lesz. A hozzátartozók vagyonnyilatkozata nem nyilvános. A vagyonnyilatkozatokat Dunakeszi Város Polgármesteri Hivatalának Jegyzői Irodája őrzi.

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul veszi.

Összeférhetetlenséggel kapcsolatos tájékoztatás

Szabó Balázs: Tájékoztatom képviselő-társaimat, hogy a hatályos jogszabályok értelmében a nemzetiségi önkormányzati képviselő az összeférhetlenségi okot a megválasztásától vagy az összeférhetlenségi ok felmerülésétől számított harminc napon belül köteles megszüntetni.

Amennyiben valami miatt nem lehetséges az összeférhetlenségi ok alapjául szolgáló jogviszony harminc napon belül történő megszüntetése, akkor a nemzetiségi önkormányzati képviselő által tett és a jogviszony megszüntetéséről szóló, az arra jogosult által írásban megerősített lemondó nyilatkozatot be kell nyújtani, ebben az esetben ezt kell az összeférhetlenség megszüntetésének tekinteni.

Felhívom a figyelmet a határidő pontos betartására, mivel a mulasztásnak súlyos következményei lehetnek. Ugyanis a hatályos jogszabály alapján, ha a nemzetiségi önkormányzati képviselő e kötelezettségének nem tesz eleget, bármely nemzetiségi önkormányzati képviselő vagy bizottság indítványára a képviselő-testület a következő ülésén, legkésőbb az összeférhetlenség megállapításának kezdeményezését követő harminc napon belül határozattal megállapítja az összeférhetlenség alapjául szolgáló körülmények fennállását és kimondja az összeférhetlenséget, vagyis a képviselői megbízatás megszűnik.

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul veszi. **Megállapítom, hogy jelenlegi ismereteink szerint nem áll fenn összeférhetlenség egyik képviselőnk esetében sem.**

Adóhatóságához történő bejelentési kötelezettségről tájékoztatás

Szabó Balázs: Tájékoztatom képviselő-társaimat, hogy a nemzetiségi önkormányzati képviselő megválasztásától számított harminc napon belül köteles kérelmezni felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózási adatbázisba. A nemzetiségi önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig köteles a képviselő-testületnél igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét.

Felhívom a figyelmet arra, hogy akinek az állammal, önkormányzattal szemben - a lehetséges jogorvoslati eljárások kimerítését követően - köztartozása áll fenn, és azt az erről szóló értesítés kézhezvételétől számított hatvan napon belül - részletfizetés vagy fizetési halasztás esetén az ezt engedélyező határozat rendelkezéseinek megfelelően - nem rendezi, méltatlanság miatt a képviselő-testület határozatával megszünteti az önkormányzati képviselőnek a megbízatását.

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul veszi.

Megkérdem képviselő-társaimat, van-e valakinek az alakuló ülésre tartozó bejelentése, észrevétele?

Amennyiben nincs, megköszönöm a részvételt, és az ülést bezárom.

Az alakuló ülés jegyzőkönyvét az ülést levezető elnök és a képviselő-testület által a képviselők közül kijelölt jegyzőkönyv-hitelesítő írja alá és azt az ülést követő 15 munkanapon belül az elnök köteles megküldeni az NJT TFÍK modulon keresztül a kormányhivatal részére.

Dunakeszi, 2024. október 7.

Szabó Balázs
elnök

Téglás-Papp Richárd
elnök-helyettes

Kocsis Dániel
jegyzőkönyv-hitelesítő

Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta
Dunakeszi Város jegyzője